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Section 1 - Well Being

My child enjoys coming to school

Option Percentage Quantity
Strongly agree 52.8% 105
Agree 35.7% 71
Neither agree nor disagree 8.0% 16
Disagree 3.0% 6
Strongly disagree 0.5% 1

Total 199

My child is safe at school

Option Percentage Quantity
Strongly agree 58.8% 117
Agree 37.7% 75
Neither agree nor disagree 3.0% 6
Disagree 0.5% 1
Strongly disagree 0% 0

Total 199

The school understands and responds to my child's needs

Option Percentage Quantity
Strongly agree 44.2% 88

Agree 40.2% 80
Neither agree nor disagree 13.1% 26
Disagree 2.5% 5
Strongly disagree 0% 0

Total 199




Children are encouraged to take responsiblity

Option Percentage Quantity
Strongly agree 44.5% 89

Agree 48.0% 96
Neither agree nor disagree 7.0% 14
Disagree 0.5% 1
Strongly disagree 0% 0

Total 200

Do you know how to support your child's wellbeing at home?

Option Percentage Quantity
Strongly agree 59.7% 120
Agree 37.3% 75
Neither agree nor disagree 3.0%

Disagree 0%

Strongly disagree 0%

Total 201
Section 2 - Learning and the curriculum

| think my child is taught well at school

Option Percentage Quantity
Strongly agree 46.0% 92

Agree 46.0% 92
Neither agree nor disagree 7.0% 14
Disagree 0.5% 1
Strongly disagree 0.5% 1

Total 200

| think my child is making good progress

Option Percentage Quantity
Strongly agree 40.6% 80

Agree 49.7% 98
Neither agree nor disagree 8.1% 16
Disagree 1.0% 2
Strongly disagree 0.5% 1

Total 197

| think the work is stimulating and interesting

Option Percentage Quantity
Strongly agree 39.3% 79




Agree 47.8% 96
Neither agree nor disagree 10.4% 21
Disagree 1.5% 3
Strongly disagree 1.0% 2
Total 201
| think my child is encouraged to work hard and their best

Option Percentage Quantity
Strongly agree 42.9% 85
Agree 48.5% 96
Neither agree nor disagree 7.6% 15
Disagree 0.5% 1
Strongly disagree 0.5% 1
Total 198
PTM has high expectations for my child

Option Percentage Quantity
Strongly agree 34.7% 69
Agree 46.7% 93
Neither agree nor disagree 17.1% 34
Disagree 1.0% 2
Strongly disagree 0.5% 1
Total 199

My child receives an appropriate amount of homework for his/her age

Option Percentage Quantity
Strongly agree 29.4% 58

Agree 48.2% 95
Neither agree nor disagree 17.3% 34
Disagree 4.1% 8
Strongly disagree 1.0% 2

Total 197

| know how to keep my child safe online

Option Percentage Quantity
Strongly agree 54.1% 106
Agree 43.9% 86
Neither agree nor disagree 2.0% 4
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0

Total 196




How could we improve learning and curriculum at PTM?

Option Percentage Quantity
Strongly agree 18.1% 31

Agree 26.9% 46
Neither agree nor disagree 53.8% 92
Disagree 0.6% 1
Strongly disagree 0.6% 1

Total 171

Section 3 - Behaviour

There is a good standard of behaviour at PTM

Option Percentage Quantity
Strongly agree 33.0% 65

Agree 55.3% 109
Neither agree nor disagree 11.2% 22
Disagree 0.5% 1
Strongly disagree 0% 0

Total 197

PTM has a good system to reward good behaviour and achievement

Option Percentage Quantity
Strongly agree 37.4% 74

Agree 49.5% 98
Neither agree nor disagree 11.1% 22
Disagree 1.5% 3
Strongly disagree 0.5% 1

Total 198

The school deals with any incidents effectively

Option Percentage Quantity
Strongly agree 29.0% 58

Agree 47.5% 95
Neither agree nor disagree 17.5% 35
Disagree 5.0% 10
Strongly disagree 1.0% 2

Total 200

The children are smart and well presented

Option Percentage Quantity
Strongly agree 45.4% 89
Agree 51.5% 101



Neither agree nor disagree 3.1% 6
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0% 0

Total 196
PTM is well respected and presents well in the community

Option Percentage Quantity
Strongly agree 41.1% 81

Agree 52.3% 103
Neither agree nor disagree 5.6% 11
Disagree 1.0% 2
Strongly disagree 0% 0

Total 197
How could we improve behaviour at PTM?

Option Percentage Quantity
Strongly agree 16.7% 28

Agree 24.4% 41
Neither agree nor disagree 58.3% 98
Disagree 0% 0
Strongly disagree 0.6% 1

Total 168

Section 4 - Communication

The school communicates with me effectively about my child's progress

Option Percentage
Strongly agree 28.9%
Agree 49.2%
Neither agree nor disagree 14.2%
Disagree 6.1%
Strongly disagree 1.5%

Total

Quantity
57

97

28

12

3

197

The school communicates with me effectively about my what they are learning about

Option Percentage
Strongly agree 33.7%
Agree 51.5%
Neither agree nor disagree 11.2%
Disagree 3.1%
Strongly disagree 0.5%

Total

Quantity
66

101

22

6

1

196




The school looks for my views and listens to my concerns

Option Percentage Quantity
Strongly agree 29.6% 59

Agree 45.2% 90
Neither agree nor disagree 20.6% 41
Disagree 2.5% 5
Strongly disagree 2.0% 4

Total 199

| am communicated with quickly and efficiently

Option Percentage Quantity
Strongly agree 34.7% 68

Agree 48.5% 95
Neither agree nor disagree 13.8% 27
Disagree 1.5% 3
Strongly disagree 1.5% 3

Total 196

| find ParentMail an effective way of finding out information

Option Percentage Quantity
Strongly agree 45.2% 89

Agree 48.2% 95
Neither agree nor disagree 5.6% 11
Disagree 1.0% 2
Strongly disagree 0% 0

Total 197

The family support team are available to support me and my child

Option Percentage Quantity
Strongly agree 28.2% 55

Agree 38.5% 75
Neither agree nor disagree 29.7% 58
Disagree 3.1% 6
Strongly disagree 0.5% 1

Total 195

The Leadership Team are available for appointments and drop in sessions giving me
suitable access to meet and discuss issues

Option Percentage Quantity
Strongly agree 21.9% 43



Agree 38.3% 75
Neither agree nor disagree 37.2% 73
Disagree 1.5% 3
Strongly disagree 1.0% 2
Total 196

The school App is used to share information and communication on a regular basis

Option Percentage Quantity
Strongly agree 34.0% 67

Agree 54.8% 108
Neither agree nor disagree 10.7% 21
Disagree 0.5% 1
Strongly disagree 0% 0

Total 197

How often do you look at the messages outside the classroom on the whiteboards

Option Percentage Quantity
Daily 77.4% 154
Weekly 18.1% 36
Monthly 2.5% 5

Never 2.0% 4

Total 199
How often do you look on ParentMail for information?

Option Percentage Quantity
Daily 82.7% 162
Weekly 16.3% 32
Monthly 1.0% 2

Never 0% 0

Total 196
What is your preferred method of communication with the school

Option Percentage Quantity
ParentMail 61.6% 183
Website 4.4% 13
Classroom Whiteboards 34.0% 101

Total 297

Section 5 - School Life

| think the school is well led and managed

Option Percentage Quantity



Strongly agree 39.7% 77
Agree 49.0% 95
Neither agree nor disagree 9.3% 18
Disagree 1.0% 2
Strongly disagree 1.0% 2
Total 194

| think my child is encouraged to lead a healthy lifestyle

Option Percentage Quantity
Strongly agree 37.6% 73

Agree 55.2% 107
Neither agree nor disagree 6.2% 12
Disagree 1.0% 2
Strongly disagree 0% 0

Total 194

| choose to pay for trips, lunch and other costs using ParentPay

Option Percentage Quantity
Yes 68.6% 133

No 13.4% 26
Sometimes 18.0% 35

Total 194

The school is welcoming and there are opportunities to get involved

Option Percentage Quantity
Strongly agree 34.2% 66

Agree 49.7% 96
Neither agree or disagree 14.0% 27
Disagree 1.6% 3
Strongly disagree 0.5% 1

Total 193

| think my child is encouraged to positively contribute to the wider community

Option Percentage Quantity
Strongly agree 30.4% 59

Agree 50.0% 97
Neither agree or disagree 18.6% 36
Disagree 1.0% 2
Strongly disagree 0% 0

Total 194

| would recommend PTM to another family




Option

Strongly agree

Agree

Neither agree or disagree
Disagree

Strongly disagree

Total

Percentage
53.8%
36.9%

6.7%

1.5%

1.0%

Quantity
105

72

13

3

2

195
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